

Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 6 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 08.09.2024. Представители предпринимательской команды

(благотворительный фонд «Всех обнял»), которые по благословению Святейшего Патриарха Кирилла доставили в Курск 160 тонн гуманитарной помощи, приняли участие в раздаче продуктовых наборов в церковном центре комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска.

14 257 человек обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа.

1 148 человек (287 семей) обратились за помощью в центр 6 сентября. Большой спрос у обратившихся семей на постельное белье, подушки, одеяла, раскладушки.

Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали раскладушки, постельное белье, одеяла, подушки, канцелярию, 2 тонометра и 1 глюкометр. Отработали 2 просьбы, поступившие на горячую линию Синодального отдела по благотворительности, по переселению 2 женщин из ПВР Железногорска и одной женщины из Рыльска. 5 человек обратились по поиску жилья и работы. Одному жителю Курской области оказали помощь в записи к онкологу в больницу Святителя Алексия.

В центр доставили 8 тонн гуманитарной помощи (подушки, одеяла, наборы постельного белья, бытовую химию, продукты, новую одежду): 5 тонн – из Смоленской епархии, 3 тонны – из Армавирской епархии. Из храма в честь преподобного Серафима Саровского Курчатова передали канцелярские наборы, школьные рюкзаки, новую школьную форму.

В течение дня в центре помогали 25 волонтеров.

695 человек (235 семей) из Курской области и 19 человек (7 семей) из Белгородской области обратились в московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 514 доставок помощи поступило в московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

20 человек (9 семей) из Курской области обратились за помощью 6 сентября в московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в

московский штаб помощи беженцам, увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. 5 семей обратились с просьбой найти жилье. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки, матрацы, раскладушки.

221 человек из Курской области обратился за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

92 семьи обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 6 сентября. Еще 3 семьи обратились в штаб по горячей линии. 218 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду, лекарства по запросу): Белгородская область и приграничье – 190 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 13 человек, Харьковское направление – 11 человек, Курская область – 4 человека.

В трех ПВР и одном госпитале Курской области помогают 12 волонтеров и один сотрудник Синодального отдела по благотворительности.

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

По просьбе МЧС добровольцы церковного центра комплексной социальной помощи Курска разгрузили фуру гуманитарного груза.

600 тонн продуктов и бытовой химии получили пострадавшие жители Курской области в пункте гуманитарной помощи при молодежном отделе Курской епархии с 9 августа, **сообщает** Диакония.ru.